

प्रेस विज्ञप्ति
तत्काल जारी करने के लिए
अगस्त 31, 2017

भारत में मुक्त स्रोत परियोजनाओं को समर्थन देने के लिए ₹1 करोड़ का फंड
Firefox ब्राउज़र के निर्माता ने भारत में एक नए अनुदान कार्यक्रम का खुलासा किया

आज मोज़िला "वैश्विक मिशन भागीदार: भारत" के आरंभ की घोषणा कर रहा है, जो विशेष रूप से मुक्त स्रोत और मुफ्त सॉफ्टवेयर के समर्थन पर केंद्रित एक अनुदान कार्यक्रम है। नई पहल मौजूदा "मिशन भागीदार" कार्यक्रम का निर्माण करता है। भारत में स्थित आवेदक किसी भी मुक्त स्रोत/मुफ्त सॉफ्टवेयर परियोजनाओं को समर्थन देने हेतु धन के लिए आवेदन कर सकते हैं जो Mozilla के [मिशन](#) को महत्वपूर्ण रूप से आगे बढ़ाते हैं।

हमारा मिशन, जैसा कि हमारे [घोषणापत्र](#) में सन्निहित है, यह सुनिश्चित करने के लिए है कि इंटरनेट एक वैश्विक सार्वजनिक संसाधन, खुला और सभी के लिए सुलभ है; एक इंटरनेट है जो वास्तव में व्यक्ति को आगे रखता है, जहां व्यक्ति अपने खुद के अनुभव को रूप दे सकें, सशक्त, सुरक्षित और स्वतंत्र हैं।

हम जानते हैं कि दुनिया भर में और विशेषकर भारत में कई अन्य सॉफ्टवेयर परियोजनाएं हमारे साथ एक स्वतंत्र और मुक्त इंटरनेट के लक्ष्य को साझा करती हैं, और हम अपने संसाधनों का उपयोग इस अंत की ओर काम करने हेतु दूसरों की मदद करने और प्रोत्साहित करने में करना चाहते हैं।

यदि आप भारत में स्थित हैं और आपको लगता है कि आपकी परियोजना योग्य है, तो Mozilla आपको आवेदन करने के लिए प्रोत्साहित करता है। आप [Mozilla के विकी पृष्ठ](#) पर इस रोमांचक अनुदान कार्यक्रम के बारे में पूर्ण दिशानिर्देश पा सकते हैं।

"वैश्विक मिशन भागीदार: भारत" पहल के लिए एक आवेदन के लिए न्यूनतम अनुदान ₹ 1,25,000, और अधिकतम ₹ 50,00,000 है।

"वैश्विक मिशन भागीदार: भारत" के प्रारंभिक बैच के लिए आवेदन की समय सीमा सितंबर 2017 का आखिरी दिन, भारतीय समय में आधी रात को है। संगठनों [अंग्रेजी](#) या [हिन्दी](#) में आवेदन की शुरुआत आज कर सकती हैं।

Mozilla का परिचय

Mozilla 15 वर्षों से अधिक से मुक्त वेब के लिए अग्रणी और समर्थक रहा है। हम मुक्त मानकों को बढ़ावा देते हैं जो नवाचार को सक्षम करते हैं और सभी के लिए वेब को एक मंच के रूप में उन्नत करते हैं। आज, कंप्यूटर, टैबलेट और मोबाइल उपकरणों पर वेब का अनुभव करने के लिए दुनिया भर में लाखों लोग Mozilla Firefox का उपयोग करते हैं। अधिक जानकारी के लिए, देखें www.mozilla.org।

प्रेस

इस पहल के बारे में मीडिया पूछताछ के लिए कृपया Mozilla के प्रेस टीम से संपर्क करें. Press@mozilla.com

###